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LEISTUNGEN ZUM KAUF VON GERÄTEN 

Equipment Purchase 

1. Auslegung 

1.1. In diesem Anhang gelten folgende Begriffsbestimmungen: 

Gerät: ein Terminal oder ein anderes Gerät, einschließlich Software und Hardware, das Ihnen im Rahmen der Dienstleistungen zur 

Verfügung gestellt wird, einschließlich Ersatz, Austausch oder Erneuerung dieser Geräte und aller zugehörigen Zubehörteile, 

Handbücher für Händler und Anweisungen und/oder Benutzerhandbücher für Händler, die für diese bereitgestellt werden. 

2. Pflichten des Händlers 

2.1.  

a) Wenn Sie sich dafür entscheiden, die Acquiring Services zu beziehen, dürfen Sie die Geräte nur in Verbindung mit 

den Acquiring Services verwenden, die wir im Rahmen des Vertrages Ihnen gegenüber erbringen; 

b) Sie haben alle Geräte, die wir Ihnen verkaufen, bei Anlieferung zu prüfen; indem  Sie die Geräte annehmen, bestätigen, 

Sie, dass sich diese in einwandfreiem Zustand befinden, der Beschreibung entsprechen, die Sie ggf. dazu erhalten 

haben, und dass sie für den vorgesehenen Zweck geeignet sind; 

c) Sie haben sicherzustellen, dass die Geräte von geschultem, kompetentem Personal und gemäß den 

Bedienungshinweisen für Händler, die wir Ihnen ggf. zur Verfügung stellen, ordnungsgemäß bedient werden; 

d) Sie haben die Geräte an dem Ort aufbewahren, für den sie wie mit uns im Voraus vereinbart konfiguriert wurden; und  

e) Sie haben die Geräte in einwandfreiem Zustand zu halten.  

2.2. Sie dürfen 

a) die Geräte nicht in einer Weise verwenden, durch die ihre Vertraulichkeit, Integrität oder Sicherheit gefährdet wird; 

und 

b) die Geräte (einschließlich der Software) nicht ohne unsere vorherige schriftliche Zustimmung zerlegen, 

dekompilieren, einem Reverse Engineering unterziehen, übersetzen oder auf sonstige Weise entschlüsseln, es sei 

denn, dies ist nach zwingend anwendbarem nationalen Recht zulässig. 

3. Eigentum, Risiko und Lieferung 

3.1. Wir liefern Ihnen die Geräte an die Adresse, die Sie uns mitgeteilt haben.  

3.2. Alle mit den Geräten verbundenen Risiken gehen mit der Lieferung der Geräte auf Sie über.  

3.3. Das Eigentum an den Geräten geht auf Sie über, wenn wir die vollständige Zahlung für die Geräte erhalten.  

3.4. Sofern nicht anders vereinbart, sind Sie für alle zollbezogenen Aufgaben, Zölle, Gebühren und Kosten verantwortlich, die 

mit der Lieferung der Geräte an Sie verbunden sind.  

4. Rechnungsstellung und Zahlung 

4.1. Wenn Sie die Geräte nach der Lieferung vollständig bezahlen, stellen wir Ihnen eine Rechnung aus, sobald die Geräte an 

Sie geliefert worden sind. Möglicherweise erhalten Sie für Geräte eine Rechnung von unserem Subunternehmer.  

5. Wartung der Geräte 

5.1. Sofern in der Bestellung nicht anders vereinbart, sind Sie für sämtliche mit den Geräten zusammenhängenden Kosten für 

Wartung, Beschädigungen und Ersatz verantwortlich.  

5.2. Wenn Sie Leistungen beziehen, müssen wir möglicherweise Parameter und/oder die Firmware der Geräte aktualisieren. 

Sie erklären sich dazu bereit, uns Zugang zu den Geräten zu gewähren, um dies zu tun. 

5.3. Sofern in der Bestellung nichts anderes vereinbart wurde, sind Sie dafür verantwortlich, dass die Geräte den anwendbaren 

Gesetzen oder den Normen oder Anforderungen Dritter entsprechen. 
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5.4. Nach Beendigung oder Ablauf dieses Vertrages funktionieren die Geräte möglicherweise nicht mehr, es sei denn, die 

Firmware wird von einem Dritten aktualisiert. Sie sind für alle damit verbundenen Kosten verantwortlich.  

    

6. Garantie und Haftung für Geräte 

6.1. Wir garantieren, dass die Geräte (ohne die Batterien) über einen Zeitraum von 12 Monaten ab dem Datum, an dem die 

Leistungen zum Kauf von Geräten zum ersten Mal erbracht werden, im Wesentlichen ihrer Spezifikation entsprechen, von 

zufriedenstellender Qualität sind und für den ggf. von uns vorgesehenen Zweck geeignet sind. 

6.2. Wir garantieren nicht, dass die Nutzung der Geräte ununterbrochen oder fehlerfrei ist. 

6.3. Wenn Sie Terminalverwaltungsdienste beziehen und Ersatzgeräte anfordern, garantieren wir nicht, dass Ersatzgeräte 

fabrikneu sind. Wir garantieren jedoch, dass sie sich in einwandfreiem Zustand befinden und für den vorgesehenen Zweck 

geeignet sind. 
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